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يستهلك الأطفال الطاقة الموجودة في الأجسام
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 يمكن تحريك الارجوحة بقوة الدفع الذي يعطيها
 طاقة تجعلها ترتد للخلف وإلى الأمام عدة مرات

طاقة وضع

تتوقف لعدم وجود طاقة وضع

حركية
وضع
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 عند اصطدام المطرقة بالمسمار تتحول طاقة الوضع إلى طاقة
حركة

 عند انطلاق السهم من القوس تتحول طاقة الوضع الى طاقة
حركة
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لأنها موصل جيد للحرارة والكهرباء
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بسبب انتقال الطاقة الكهربائية من البطارية الى المصباح
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 في الدائرة رقم 1 قطبي البطارية موجب ولكن الدائرة 2 القطبين
مختلفين سالب وموجب تكتمل بهما الدائرة

الخلايا الشمسية أو طاقة الرياح
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 تتدفق المياه بتأثير الجاذبية،
 ونتحول طاقة الوضع الكامنة
 في الماء إلى طاقة حركية، يدير
 التوربين بدوره مولد الكهرباء
وينشأ التيار الكهربائي

الكهرباءالماء
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 حدوث دوران طرفي المصاصة
استمرار دوران المصاصة

زيادة دوران المصاصة
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التوربين المائي - التوربين البخاري
التوربين الغازي - التوربين الهوائي
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في الشكل رقم 1 كلما زاد ارتفاع الماء زادت الطاقة الناتجة
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Where does man build water dams?
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وضع
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 لا يمكن بناء سد مائي في الكويت لعدم وجود أنهار أو مساقط مياه تصلح
لبناء سد مائي
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انقطاع الكهرباء

 تتهدم هذه المواطن وتحدث هجرة لتلك
الحيوانات
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 الزنبرك عندما ينضغط يخزن 
 طاقة ميكانيكية ومن خلالها تأتي

طاقة الحركة

طاقة ميكانيكية مخزنة

 طاقة الوضع الكتلة المعلقة في
جسم مرن


